

《石油实验地质》六十年大事记

- 1963年 创刊,刊名为《石油地质实验文摘》,主要刊登译文,为内刊,季刊。
- 1965年 更名为《石油地质实验》,仍为内刊,季刊。
- 1967年 因故停刊。
- 1978年 复刊,仍为内刊,季刊。
- 1979年 更名为《石油实验地质》,国内公开发刊,仍为季刊。成立第一届编委会,朱夏院士担任首任主编,关士聪院士、陈丕济同志共同担任副主编。
- 1981年 经原地质部批准,向国外公开发刊。
- 1991年 成立第二届编委会,卢培德同志担任期刊第二任主编。
- 1992年 入选《中文核心期刊要目总览》。
- 1997年 叶德燎同志担任期刊第三任主编。入选中国科技核心期刊。
- 1999年 成立第三届编委会。
- 2001年 期刊被美国“化学文摘(CA)”和俄罗斯“文摘杂志”收录。
- 2002年 改为双月刊。
- 2003年 成立第四届编委会。
- 2005年 入选“石油文摘(PA)”数据库。
- 2006年 入选中国科学引文数据库(CSCD)核心版。
- 2008年 荣获中国石化科技期刊评比二等奖。入选 GSW GeoRef 数据库。
- 2010年 《石油实验地质》官方网站和在线投审稿系统开通。
- 2012年 荣获中国石化期刊质量考核评比二等奖。
- 2013年 成立第五届编委会。
- 2014年 《石油实验地质》微信公众号开通。
- 2015年 荣获全国石油和化工行业优秀报刊一等奖。入选 RCCSE 中国核心学术期刊(A)。
- 2017年 入选“中国精品科技期刊”。
- 2018年 加入中国知网“中文精品科技学术期刊外文版数字出版工程”。入选世界学术期刊学术影响力指数(WAJCI)Q1区。
- 2019年 成立第六届编委会。期刊被 GeoBase 数据库收录。
- 2020年 承办“盆地分析与油气战略选区暨纪念朱夏先生诞辰 100 周年学术研讨会”。期刊被 Scopus 数据库收录。入选“全国石油和化工行业期刊百强排行榜”。
- 2021年 荣获第三届江苏省新闻出版政府奖期刊奖提名奖。
- 2022年 郭旭升院士担任期刊第四任主编。成立第一届青年编委会。
- 2023年 再次入选“中国精品科技期刊”,再次入选“全国石油和化工行业期刊百强排行榜”。

